
В Нижнеингашском районе следователи устанавливают обстоятельства утопления семьи из четырех человек на озере Щучьем

14 августа 2016 года вечером в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что на озере Щучье утонула семья из 4 человек. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 14 августа 2016 года днем семья с двумя детьми в возрасте 6 и 7 лет приехали на озеро «Щучье», расположенное на расстоянии 4 км в северном направлении от села Кучерово Нижнеингашского района. Друг семьи привез к месту отдыха 4-х местную лодку марки «Неман». 29-летний глава семьи вместе с 30-летней супругой и двумя детьми сели в лодку и начали движение по озеру. Через некоторое время отец, не справившись с управлением, допустил ее опрокидывание, в результате чего все четверо человек утонули. Находившиеся на берегу очевидцы пытались оказать помощь, но безрезультатно. В настоящее время поиск погибших осуществляют водолазы, устанавливаются все обстоятельства произошедшего, опрашиваются свидетели и очевидцы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Августа 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1060574>